

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
підготовки здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет
економіки і торгівлі»

Стрімкий розвиток сфери послуг формує запит на фахівців з готельно-ресторанної справи, що здатні забезпечувати рівень обслуговування у закладах готельно-ресторанного господарства на рівні міжнародних стандартів. Саме на підготовку висококваліфікованих, креативних, здатних до адаптації фахівців готельно-ресторанного бізнесу спрямована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» початкового рівня вищої освіти «молодший бакалавр», що реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» розроблена науково-методичною групою зі спеціальності, до якої ввійшли співробітники кафедри готельно-ресторанної та курортної справи університету та стейкхолдери.

У програмі чітко сформульовані мета, місія, наведена характеристика, можливості випускників до працевлаштування та подальшого навчання, визначені програмні компетентності та результати навчання.

Перелік навчальних дисциплін освітньо-професійної програми спрямований на формування та закріплення у здобувачів здатності розв'язувати типові спеціалізовані задачі у сфері послуг та у процесі навчання, організовувати процес надання основних і додаткових послуг у засобах розміщення, забезпечувати якісне обслуговування гостей.

Крім спеціальних компетентностей, слід відзначити широкий спектр соціальних навичок, що формуються освітньо-професійною програмою загалом і окремими її освітніми компонентами: навички комунікації українською та двома іноземними мовами, розуміння загальносуспільного

контексту професійної діяльності, персональний розвиток та лідерство та інші. Їх, як і фахові, здобувачі можуть поглиблювати за пріоритетними для них напрямками, реалізуючи свою академічну свободу в ході опанування вибіркового освітніх компонентів, частка яких складає 25% загального обсягу програми.

Отже, представлена на рецензію освітньо-професійна програма відповідає тенденціям розвитку ринку праці та забезпечує сучасну та якісну фахову підготовку молодших бакалаврів, що дозволяє рекомендувати її для підготовки фахівців зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти.

Рецензент

Доцент кафедри туризму і готельно-ресторанної справи
Навчально-наукового інституту економіки і права Черкаського національного університету ім. Б.Хмельницького, к.е.н.

В.А. Красномоєць

підпис <u>Красномоєць В.А.</u>
ЗАСВІДЧУЮ
Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького
Начальник відділу кадрів <u>Федівець</u>
_____ 20__ р.